



По факту крушения дельталета в Тверской области возбуждено уголовное дело



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту крушения дельталета в Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения воздушного транспорта, повлекшее смерть двух лиц).

Следствием установлено, сегодня, примерно 6 часов 00 минут, при выполнении прогулочного полета, в поле, расположенном вблизи д. Киселево Кимрского района Тверской области, потерпел крушение дельталет, в результате чего находившиеся борту мужчины, 1974 и 1962 года рождения, скончались.

На месте происшествия продолжает работу следственно-оперативная группа, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

14 Июля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1372902>